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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension, 1x Kaffee &

Kuchen

 Bernsteinschleifkurs, Spieleabend für Kids,
Silvesterparty mit DJ und Tanz, großes
Silvesterbüffet, Fackelspaziergang am Strand,
Feuerwerk am Strand, Neujahrsbrunch

 Zusatzplus: An unserer Kaffeemaschine
erhalten Sie während des Aufenthalts jeder
Zeit Kaffeespezialitäten und Tee kostenlos.

 Nicht enthalten: zzgl. Kurtaxe ab 18 Jahren

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Familien-SilvesteranderOstsee
Silvester in Eckernförde

FAMILIEN, EINZELREISENDE, PAARE UND GRUPPEN

1. Tag: SAMSTAG (29.12.)

2. Tag: SONNTAG (30.12.)

3. Tag: SILVESTER (31.12.)

4. Tag: NEUJAHR (1.1.)

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/4494

Die Jugendherberge Eckernförde liegt hoch über der Ostseebucht. Viele der Zimmer bieten Meerblick. Der
Strand ist in wenigen Minuten Fußweg erreicht. Nach dem großen Silvesterbüffet genießen wir gemeinsam das
herrliche Feuerwerk am Ostseestrand.

Wir erwarten Sie ab 14.00 Uhr mit Kaffee und Kuchen in der Jugendherberge. Hier haben Sie die Möglichkeit, die
anderen Gäste kennen zu lernen und erste Kontakte zu knüpfen. Nach dem Abendbüffet sind alle Gäste
willkommen, am Bernsteinworkshop teilzunehmen. Jeder sucht sich einen besonderen Bernstein aus und lernt
den Bernstein so zu schleifen, dass ein individueller Anhänger am Lederband entsteht.

Heute genießen Sie die Highlights von Eckernförde ganz nach eigenem Wunsch (Lunchpaket für Mittags).

Tipps zur Freizeitgestaltung erhalten Sie von uns, z.B. (nicht inklusive)

- Besuch der Bonbonkocherei
- Ostsee-Infocenter
- Museum Eckernförde
- Schwimmbad / Sauna
- Ausflug nach Kiel oder Schleswig

Abends treffen wir uns zum gemeinsamen Abendbüffet. Danach startet der große Spiele-Aktionsabend mit
Gesellschaftsspielen und Aktivspielen für die Kids und spielbegeisterte Erwachsene. Martina und Gunnar bringen
neben einer Menge Spielen auch jede Menge Ideen zum Toben und Bewegen mit.

Der Vormittag steht Ihnen für eigene Aktivitäten an der Eckernförder Bucht zur Verfügung. Wie wäre es zum
Beispiel mit einem Strandspaziergang, um sich vom alten Jahr zu verabschieden? Abends erwartet Sie unser
besonders Silvester-Büffet mit Leckereien für Groß und Klein und Mitternachts-Berlinern. Unser DJ heißt mit
Musik ordentlich ein. Es darf getanzt werden. Um 23.20 Uhr entzünden wir unsere Fackeln. Gemeinsam begeben
wir uns auf eine Fackelwanderung zum Strand und genießen die letzten Minuten des alten Jahres. Am Strand
haben wir dann den besten Blick auf das Feuerwerk der Stadt und können mit Sekt udn Kinderpunsch anstoßen.

Willkommen im Neuen Jahr! Heute Morgen lassen wir es mit einem Langschläferfrühstück etwas langsamer
und entspannter angehen. Danach erfolgt die Abreise.

Eine Verlängerung des Aufenthalts ist nach Absprache möglich. Sprechen Sie uns an!
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Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
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